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Opgave 1
a) Gegeven is het getekende
schakeling. Vi +
i) Druk de rondgaande A Vo
versterking uit in A en B
i1) Druk de gesloten lus
versterking uit in A en B

b) Geef definities van:
1) Fase marge
11) Versterkingsmarge

Opgave 2 R

Gegeven is de getekende oscillatorschakeling.

a) Beschrijf de werking. ’
Laat daarbij zien dat: N Vo
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Geef aan hoe het uitgangssignaal er uit ziet. - R;
b) Laat zien dat de frekwentie van het uitgangssignaal gegeven wordt door:
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Opgave 3

Ontwerp een synchrone 7 teller die de getallen 1-7 in de volgende volgorde geeft:
1,3,5,7,6,4,2, 1,3 etc. geeft.

Ga na of deze schakeling vereenvoudigd kan worden door middel van een asynchroon ontwerp.



Opgave 4
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Voor elke diode geldt dat
de doorlaat spanning 0 V is
(assume potential during
forward conduction 0 V). T
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Opgave 5

Gebruik de kleine sigaal kring voor een FET (source follower)

v, g, (x,JJ/R)
(r,//R)

1) Geef een bewijs dat de versterking factor is V. B 1+ g

m

gm 1s de transconductance, rq de differentiel weerstand van de FET.

2) Laat zien dat v./vi=1 als rg>>R; en g,R&>>1
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